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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS
BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 02 DE DEZEMBRO DE 2021

Ao segundo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte um, nesta cidade de Santos, à
Rua  Doutor  Carvalho  de  Mendonca,  144,  em  ambiente  virtual,  link  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/baixada-santista,  reuniram-se  os  senhores
membros do Conselho de Campus Baixada Santista da UNIFESP, sob a presidência de
Prof. Dr. Odair Aguiar Junior. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. André Luiz
Vizine Pereira, Prof. Dr. Anthony Andrey Ramalho Diniz, Prof. Dr. Augusto César, Prof.
Dr. Camilo Dias Seabra Pereira, Sr. Carlos Alberto Ribeiro Coutinho de Araújo, Profa.
Dra. Carolina Prado de França Carvalho, Prof. Dr. Cledson Akio Sakurai, Prof. Dr.
Daniel Araki Ribeiro, Prof. Dr. Daniel Henrique Bandoni, Sr. Diogo Misoguti, Prof. Dr.
Eduardo Dellosso Penteado,  Sr.  Eduardo Javarotti  Filho,  Prof.  Dr.  Fernando Sfair
Kinker,  Profa.  Dra.  Gláucia  de  Castro  Champion,  Prof.  Dr.  Gustavo  Fernandes
Camargo Fonseca, Prof. Dr. Igor Dias Medeiros, Prof. Dr. José Alberto Carvalho dos
Santos Claro, Prof.  Dr. Magno José Alves, Prof.  Dr. Marcos Leoni Gazarini Dutra,
Profa. Dra. Maria da Conceicão dos Santos, Profa. Dra. Marina Souza Lobo Guzzo,
Prof. Dr. Odair Aguiar Junior, Profa. Dra. Regina Celia Spadari, Profa. Dra. Sylvia
Helena Souza da Silva Batista, Profa. Dra. Terezinha de Fátima Rodrigues, Profa. Dra.
Vanessa Dias Capriles, Prof. Dr. Vinícius Ribau Mendes, Sr. Wagner Yoshizaki Oda.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Prof. Dr. Emiliano Castro de Oliveira,
Profa.  Dra.  Nara Rejane Cruz de Oliveira.  Não justificaram ausência:  Sra.  Blanca
Fernandes do Nascimento Oliveira,  Prof.  Dr.  Caio  Fernando Fontana,  Profa.  Dra.
Daniela Caetano Goncalves, Profa. Dra. Elen Aquino Perpetuo, Sra. Elisangela Marina
dos Santos, Prof.  Dr. Fernando Ramos Martins,  Profa. Dra. Hanna Karen Moreira
Antunes,  Prof.  Dr.  Juan  Carlos  Ramirez  Mittani,  Prof.  Dr.  Leonardo  Querobim
Yokoyama,  Profa.  Dra.  Luciana Maria  Cavalcante Melo,  Sra.  Marcella  dos  Santos
Oliveira, Prof. Dr. Marcelo Domingues Roman, Profa. Dra. Maria Lucia Garcia Mira,
Profa. Dra. Melissa Vivacqua Rodrigues, Profa. Dra. Nancy Ramacciotti de Oliveira
Monteiro, Prof. Dr. Nildo Alves Batista, Profa. Dra. Paula Christine Jimenez, Profa.
Dra. Renata de Faria Barbosa, Prof. Dr. Rodrigo Brasil Choueri, Prof. Dr. Rodrigo
Schveitzer, Prof. Dr. Rodrigo Silvestre Martins, Profa. Dra. Tatiana Martelli Mazzo,
Sra. Tharcilla Geovana de Carvalho dos Santos, Prof. Dr. Yvan Jesus Olortiga Asencios.
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Participaram da reunião como convidados: Sra. Anna Sylvia de Campos Motta Laporte,
Prof. Anderson do Nascimento Pereira, Sr. André Valdez, Sra. Barbara Pereira da
Silva,  Sra.  Caroline Bernardino,  Sra.  Caroline de Mattos Carreiro Monnerat,  Sra.
Caroline Feitosa,  Prof.  Ciro Winckler de Oliveira Filho,  Sra.  Fabiana Calazans de
Paula, Sra. Gabriela Doretto Sobreiro, Sra. Isabela Regina Mota, Sra. Jéssica Carine da
Costa Caires, Sra. Juliana Emika, Profa. Karina Piccin Zanni, Sr. Leonidio Junior, Sra.
Leticia Vitoria, Sra. Maria Cristina Araújo, Sra. Mariana Pereira de Souza Guimarães,
Profa. Marinez Villela Macedo Brandão, Profa. Milena Vidotto, Sra. Monica F Botiglieri
Moretti, Profa. Patricia Martins Goulart, Profa. Patricia Speridião, Sr. Pedro Santana
Jorge,  Prof.  William Remo Pedroso Conti,  Sr.  Willians Barros.  Tendo os senhores
conselheiros, comparecido em ambiente virtual e sendo constatado quórum com 28
presentes. O Prof. Odair iniciou a reunião cumprimentando a todos e agradeceu a
presença nesta reunião extraordinária emergencial. ORDEM DO DIA: 1. Retorno do
Restaurante Universitário:  atualizações  -  O  Prof.  Odair  fez  uma retrospectiva
sobre a situação do R.U, conforme explicitado na reunião deste dia, 02/12/2021, no
período  da  manhã.  Apresentou  o  ofício  elaborado  com auxílio  dos  Diretores  das
Unidades Universitárias que se refere à manifestação do Conselho de Campus pedindo
celeridade de análise do reequilíbrio financeiro no contrato atual do R.U, sendo este
documento foi inserido no processo SEI nº 23089. 010260/2019-84 com destino à
Procuradoria. Disse que o processo recebido na Procuradoria hoje (02/12/2021) às
12h48 e às 16h26 foi feito um upload no sistema Sapiens-AGU, a partir do momento do
início da análise nenhum outro documento pode ser inserido no processo. Informou
sua participação na reunião da comissão do curso de Nutrição e da presença do Prof.
Gustavo  Fonseca  na  reunião  da  comissão  do  curso  de  Fisioterapia,  ocorridas  no
período da manhã, após a reunião extraordinária do Conselho de Campus. Esclareceu
que até o momento, não ocorreu a devolutiva da Procuradoria. Com isso, explicou que
se faz necessário que, por recomendação da Pró-Reitoria de Administração, a equipe
da empresa Especially paralise a entrega de alimentos, a limpeza de caixa d’água, da
caixa de gordura e dedetização, para evitar ilegalidades. Disse que qualquer outra
atividade só poderá ser retomada após um parecer positivo da Procuradoria. Solicitou
a manifestação das Coordenadoras de Cursos, Profa. Milena Vidotto e a Profa. Patricia
Speridião. A Profa. Milena Vidotto informou que, na reunião da comissão do curso de
Nutrição - com presença dos Diretores do Campus e ISS - foram levantadas algumas
possibilidades: os estudantes trazerem marmitas para as atividades práticas, redução
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da  carga  horária  do  bloco  de  práticas,  adiamento  do  início  das  atividades  ou
cancelamento  das  práticas  e  reposição das  aulas  em outro  formato.  Disse  que a
Coordenação se reunirá com os estudantes hoje (02/12/21) às 18h30 e às 20h os
estudantes se reunirão para fazer um levantamento da situação de cada um daqueles
que  estavam  se  programando  para  realizar  as  aulas  práticas.  O  Prof.  Odair  se
disponibilizou a participar da reunião das 18h30 e informou que as condições de
infraestrutura da Ana Costa 95 e do Ed. Mariângela Duarte estão prontas para as
aulas práticas, caso seja deliberado pelo início no dia 06/12/21, como previsto. A Profa.
Patricia  Speridião  informou  via  chat  que  na  comissão  da  comissão  do  curso  de
Nutrição, foi deliberado pela manutenção das atividades previstas nas UCs, mesmo
sem RU, nas próximas duas semanas e enquanto a Direção tenta a resolução da
questão. A Profa. Vanessa Capriles relatou a conversa que ela teve junto à Profa.
Maria Fernanda Frutuoso, Vice-Coordenadora do curso de Nutrição e a turma 16,
onde os estudantes solicitaram participar desta reunião extraordinária do Conselho de
Campus,  questionaram  sobre  a  possibilidade  da  administração  providenciar
equipamentos  (micro-ondas  e  geladeiras)  para  que  possam  guardar  e  esquentar
alimentos trazidos por eles e a realização de um levantamento dos comércios de
refeições próximos ao Campus. O Prof. Odair esclareceu que há micro-ondas e que
fará um levantamento das geladeiras. Informou que os espaços físicos para as UCs do
curso de Nutrição também já estão preparados para as aulas práticas. Disse que a
partir do parecer do Procurador, a Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis poderá ser
acionada,  se  necessário,  para  averiguar  a  possibilidade  de  uma  verba  para  a
alimentação dos estudantes. A Profa. Maria da Conceição disse via chat que há uma
pequena geladeira no Laboratório de AVD cujo empréstimo poderia ser solicitado ao
curso de Terapia Ocupacional. O Prof. Odair disse que irá averiguar a possibilidade
desse empréstimo com o curso de Terapia Ocupacional. Ressaltou que é necessário
aguardar o parecer da Procuradoria para retomar o contrato atual com a empresa
Especially,  em caso de uma resposta positiva ou em caso de uma negativa,  será
necessário acionar a segunda colocada do pregão enquanto se procura uma solução.
Propôs o chamamento de uma próxima reunião extraordinária do Conselho de Campus
assim que o parecer da Procuradoria for anexado ao processo. A Profa. Maria da
Conceição deixou registrado seu agradecimento e seu reconhecimento aos esforços
feitos pelas Coordenações dos cursos de Nutrição e Fisioterapia, aos Diretores do
IMar e ISS e à Direção do Campus. O Prof. Odair agradeceu à sra. Camila Pazzini e à
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sra. Anna Laporte pelo incansável trabalho para o retorno do R.U. O sr. Eduardo
Javarotti relatou sobre o processo de acionamento da empresa que ficou em segundo
lugar no pregão, que tem a previsão de sua homologação para o dia 03/12/21 e a
assinatura da ata.  O Prof.  Odair  agradeceu a todos os envolvidos que envidaram
esforços para o retorno do R.U. Por fim, o Prof. Odair disse que após o parecer do
Procurador  e  as  reuniões  feitas  pelos  estudantes  e  Coordenações  dos  cursos  de
Fisioterapia e Nutrição, será chamada uma reunião extraordinária do Conselho de
Campus para atualização da situação. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu,
Adriéle da Mota Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pelo Srº Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Odair Aguiar Junior
Diretor do Campus Baixada Santista

Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista

 
 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista
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